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1. Miten kiteisestd piistéd (Si) saadaan valmistettua aurinkokenno, Jja miten syntyy jénnite-ero
kennon etu- ja takapinnan vilille?

2. Vastaa TOSI, jos viittimd on mielestisi kokonaan totta, Jja VALE, jos se ei ole mielestisi
kokonaan totta. Oikeasta vastauksesta saat yhden pisteen ja vddrdstd vastauksesta sinulta
véhennetén piste. Vastaamatta jittimisesti ei vihenneti pisteité.

a) Kun ihmisten aiheuttamat hiilidioksidipésstot ilmakehssin lopetetaan, palautuu
ilmakehén hiilidioksidipitoisuus entiselleen samassa ajassa kuin se on kohonnut 1900
luvun alusta alkaen.

b) Suomen aurinkoenergiapotentiaali on keskimiirin yhtd suuri kuin Brittein saarilla.

¢) Maapallolle vuodessa tuleva auringon séteilyenergia on pienempi kuin tunnetut
fossiilisen energian varat, mutta monikymmenkertainen suhteessa vuotuiseen energian
kokonaiskulutukseen.

d) Kiteinen pii on kiytetyin aurinkokennomateriaali.

e) Aurinkokennovoimaloiden tuottaman tasasihkén muuntamiseen sihk&verkkoon
sopivaksi vaihtosdhkoksi kiytettdvien invertterien oppimiskerroin (learning rate) on
alle 10%, mika hidastaa tulevaisuuden aurinkokennovoimaloiden hintaeroosiota.

f) Suomessa ei ole yhtiin teollisuusyritysts, jonka aurinkokennovoimaloihin liittyva

teknologiavienti olisi merkittévad (vahintizn miljoonia euroja).

3. Miké on korkean hydtysuhteen aurinkokennojen rakenne ja toimintaperiaate?

4. Mitkd ovat suoran ja epésuoran energia-aukon aurinkokennojen toimintaperiaatteet seki
niiden toimintaperiaatteiden erot? Miten ne eroavan toisistaan rakenteeltaan ja
toiminnaltaan?

5. Miten kiteisen piiaurinkokennon avoimen piirin jinnite, oikosulkuvirta ja maksimiteho
muuttuvat
a) kun kennolle tuleva auringon siteilyvoimakkuus kasvaa nopeasti?
b) kun kennon limpétila kasvaa siteilyvoimakkuuden pysyessd vakiona (1 kW/m?)?
¢) kun kennolle tuleva auringon siteilyvoimakkuus kasvaa hitaasti Jja kennon ulkopuoliset
olosuhteet pysyvit vakiona?



